m Diyotlar ile ilgili agagidaki yargilardan hangileri dogrudur?

l. Elektrik devrelerinde akim gegisini kontrol etmek igin kul-
lanilidar.

ll. Anot ucuna (+), katot ucuna (=) gerilim uygulandiginda
elektrik akimini gecirirler.

lll. Dogru polarizasyonda i¢ direncleri sifirdir.

A) Yalmz | B) Yalniz Il C)lvell
D) lvelll E) Il ve lll

E Transistdrlerdeki akimlarla ilgili olarak,
. Emitér akimi kollektdr akimindan biydiktar.
ll. Kollektér akimi beyz akimindan biydktur.
lll. Beyz akimi emitér akimindan biydktir,
yargilardan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) llve lll E)I, lve lll

m Fotodiyotlarla ilgili olarak,
. Dogru polarlamada (zerine 1sik distiiginde iletkendirler.
Il. Ters polarlamada (zerine isik distligiinde iletkendirler.
lll. Dogru veya ters polarlamada (izerine I1sik diismediginde
yalitkandidar.
yargilardan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) llve Nl E)I, lve lll

W Transistérler ile ilgili olarak,
I. Devre akimini yikseltmek igin kullanilidar.
Il. Yar iletken maddelerden yapilirlar.
lll. Yan yana iki P — N yan iletken diyodundan olusan bir dev-
re elemanidir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalmz Il C)lvell
D)livelll E)IL 1l velll

E Asadgida verilen elektrik devrelerinin hangisinde Islk veren
lamba sayisi en azdir?

A) @ B) T



Fotodiyot ile ilgili;

l. Anot ucuna kaynadin (+), katot ucuna (-) kutbu baglandr-
ginda ve Uzerine 1sik distigiinde yahtkandir.

Il. Anot ucuna kaynadin (-), katot ucuna (+) kutbu baglandi-
ginda ve Uzerine Islk dismediginde iletkendir.

. Anot ucuna kaynadin (+), katot ucuna (-) kutbu baglandr-

ginda ve Uzerine 1s1k dismediginde yalitkandir.

IV. Anot ucuna kaynagin (), katot ucuna (+) kutbu baglandi-

ginda ve Uzerine 151k distiginde iletkendir.

yukaridaki yargilardan hangileri dogrudur?

A) Yalnmz | B) Yalniz Il C) Yalniz IV
D)lvell E)lll ve IV
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Sekildeki elektrik devreleri fotodiyot, diyot ve lambalar ile kurul-
mustur,

Buna gore, K, L ve M lambalarindan hangilerinin yanabil-
mesi igin devre ilizerine 11k diisiiriilmesi gerekmektedir?

A) Yalniz K B) Yalniz L
D) K ve M E)Lve M

C)Kvel

Sekildeki elektrik devresi 6zdes P

. . B o
divat ve lambalar ile kurulmustur. \ w



Buna gore, K, L ve M lambalarin- R
dan hangileri Isik vermektedir? N
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A) Yalniz K B) Yalniz L C) Yalniz M
D)Kve M E)Lve M
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Yukandaki elektrik devresi, 6zdes lambalar kullanilarak hazir-
lanmustir.
Buna gore, hangi lamba diger lambalardan séniik yanar?

A) K B)L C)M D)N E)P

Transistorler ile ilgili;

I. ki P tipi yan iletkenin arasinda bir N tipi, ya da iki N tipi
yari iletkenin arasinda bir P tipi yari iletkenin konulmasi ile
elde edilir.

Il. Emitor, beyz ve kollektcr adi verilen li¢ adet ayagi vardir.

lll. Yalniz AC gerilimde galisir.

yukaridaki yargilardan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz ll C)lvell
D)Ilvell E)L Il ve lll
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Sekildeki devrede 2 ohm luk direncin (izerinden 4 A siddetinde
akim akmaktadir.
Buna goére, 6 ohm luk direncin ilizerinden akan akim kag



A dir? (Diyotlarin dogru polarizasyonundaki I¢ direngleri Ihmal
edilecektir.)

A) 1 B) 2 C)3 D)5 E)8
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Sekildeki elekirik devresi 6zdes fotodiyot, diyot ve lambalar ile

kurulmustur.

Buna gore,

I. Aydinlik ortamda Islk vermesine ragmen, karanlik ortam-
da 1s1lk vermeyen lamba M lambasidir.

Il. Karanlk ortamda Isik vermesine ragmen, aydinlik ortam-=
da 151k vermeyen lamba N lambasidir.

lll. Llambasi her iki durumda da 1sik vermez.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D)Ivelll E)L Ilvelll
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Cevaplar :

1)C, 2)C, 3)D, 4E, 5D, 6)C, 7A, 8)C, 9C, 10)C, 11)D, 12)D,



